



Председатель СК России поручил доложить о ходе установления обстоятельств по обращению жителей Волгоградской области о закрытии троллейбусной линии



Следственными органами СК России по Волгоградской области расследуется уголовное дело по обращению жителей региона о закрытии троллейбусной линии в Кировском районе города.

В настоящее время жители Дзержинского района Волгограда обратились к Председателю СК России с просьбой о возбуждении уголовного дела для расследования преступных действий по разрушению троллейбусной линии, а также установления и привлечения виновных лиц к уголовной ответственности. Доводам, озвученным в обращении, будет дана юридическая оценка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Волгоградской области Семенову В.И.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также по доводам, озвученным заявителями в обращении.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765870>